OEMEAIQAEIY. ENNOIEY MAOGHMATIKQN

40 QUAANEBLO AoKNCEWY
1) 1o obvolo Z twv axepaiwy aprduny, opilovye oyéon o we e&ic:
roy & 3r=2y.

No e€etdoete av 1 o elvon auTonoAC, CUUUETEIXY), AVTIOUUUETEWXTH Xai YeToBortiny.

2) 1o olvoho N twv guotxay aptdudv, opllouue oyéon o we e&hc:
roy < FkeN: 22 =ky.

No e€etdoete av 1 o elvan auTonoAC, CUUUETEIXY), AVTIOUUUETEIXT Xai YeToBortiny.

3) Alveton pia Sierfic oxéomn o oe éva olvoro E. Aellte bt 1) o elvan pepixr) Sudtadn av xon wévo av
Ag=o0nNotxuocoo Co.

4) Na opioete pa oyéon wwoduvopioc ~ oto obvoho E = {1,2,3,4,5,6} dote 1 ~ vo €xel TpelC
x\doelg wooduvapiog pe dlapopeTind TAdoc otolyelwy 1 xadewd.

5) No oploete pua oyéon wwoduvapiag ~ oto obvoro E = {1,2,3,4,5} dote 1 ~ va el 800 xhdoeig
tooduvopiog xou va oylet n fn+1 yaan=1,2,3,4.

6) Nu opioete po oyéon pepwfic ddtaine oto obvoro E = {z,y, z,w} n onola va €yel péyioto xou
eENGLoTO Xou var pny efvon ypopuxr| (ohx).

7) X0 obvoho A = {a, B,7,9,¢} vo oploete wa oyéon yephic ddtodng <, HoTe va €xel NGy LOTO
otolyelo to a xou axpBog tela Peudopéyiota, Ta 7y, d, €.
(Emnhéov epdnpo: Iéoec Moewc éyel To npdfinua auto;)

8) 'Ectww o wo diuehic oyéon oe éva obvoro E.

o) AelEte 61 o Uo ! ebvon ouppetpu.

B) No delfete 611 n o Uo ™! elvon 1 ehdiytotn ouppetpint| oyéon oto E nou tepiéyel tn o (Snhadh av
T ot ouppeTpd oyéon oto E e 0 C T téte cUo ! C 7).

9) Aivovtou 800 oyéoeic lwoduvapioc o xou 1 og éva ohvolo E.

o) No del€ete 6t o Nr elvon enione oxéon wwoduvapiog oto E.

B) Na x&de = € E vo deiete ot [T]ony = (2] N (2], -

Enpeiwon: Me [z], (f adhiide pe %A, () ougPorilouye Ty xhdom loduvopias Tou & we TPog T o,
xou avtioToya Yo T [x], ot [X] s



